

**«Шановні акціонери!»**

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЮКС»** (ідентифікаційний номер 32880322) повідомляє про скликання відповідно до вимог Статуту та чинного законодавства України Наглядною радою позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства. Відповідно до вимог ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства» наводимо інформацію щодо проведення позачергових Загальних зборів акціонерів:

**Інформація в повідомленні про проведення Загальних зборів акціонерів**

Повне найменування та місцезнаходження Товариства:	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЮКС» Україна, 08700, Київська область, Обухівський район, село Плюти, вулиця Київська, будинок 102 (далі – Товариство або АТ «ЛЮКС»)
Дата, час та місце проведення Зборів:	24 травня 2019 року о 14.00 за адресою: Україна, 08700, Київська область, Обухівський район, село Плюти, вулиця Київська, будинок 102, кімната 206 (далі – Збори).
Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах:	24 травня 2019 року, з 13.00 до 13.45, за місцем проведення Зборів. Для реєстрації учасникам Зборів необхідно мати при собі паспорт, представникам акціонерів – паспорт та довіреність на право участі та голосування на Зборах, оформлену згідно із чинним законодавством.
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах:	24 година за 3 (три) робочих дні до дня проведення Зборів, а саме – 20 травня 2019 року
Перелік питань, що включені до проекту порядку денного разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного:	<p><b>1. Про обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів, про прийняття рішення про припинення повноважень Лічильної комісії позачергових загальних зборів.</b></p> <p><i>Проект рішення:</i></p> <p>1.1. Покласти виконання функцій лічильної комісії Зборів на Хобу Тетяну Миколаївну та обрати її Головою лічильної комісії.</p> <p>1.2. Припинити повноваження лічильної комісії в складі: Хоба Тетяна Миколаївна (Голова лічильної комісії), одразу після складання та підписання протоколів про підсумки голосування на позачергових Загальних зборах акціонерів Товариства.</p> <p><b>2. Про обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів, про затвердження порядку проведення позачергових загальних зборів (регламенту зборів), про порядок та спосіб засвідчення бюлетенів для голосування.</b></p> <p><i>Проект рішення:</i></p> <p>2.1. Обрати Головою Зборів представника акціонера Товариства - АТ «СКМ», а Бондареву Тетяну Олексіївну – секретарем Зборів.</p> <p>2.2. Затвердити наступний порядок проведення загальних зборів (регламент зборів): виступи по питаннях порядку денного - до 5 хв; запитання до доповідача, довідки по питаннях порядку денного - до 3 хв; голосування по питаннях порядку денного Загальних зборів проводиться з використанням бюлетенів для голосування; після розгляду кожного питання порядку денного лічильна комісія оголошує результати голосування та складає протокол; збори провести без перерви.</p> <p>2.3. Встановити, що бюлетені для голосування засвідчуються підписом Голови реєстраційної комісії та печаткою Товариства.</p> <p><b>3. Про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».</b></p> <p><i>Проект рішення:</i></p> <p>3.1. Прийняти рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом його перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» (код ЄДРПОУ 32880322, місцезнаходження Товариства: Україна, 08700, Київська область, Обухівський район, село Плюти, вулиця Київська, будинок 102), яке відповідно до Цивільного кодексу України з моменту державної реєстрації</p>

виступатиме повним правонаступником майна, прав та обов'язків Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС».

**4. Про порядок і умови здійснення припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».**

*Проект рішення:*

4.1. Відповідно до діючого законодавства України, затвердити наступний порядок, строки і умови здійснення перетворення:

1) Протягом 3 (трьох) робочих днів з дати прийняття рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» письмово повідомляє про це орган, що здійснює державну реєстрацію, та подає йому необхідні документи для внесення запису до ЄДР про прийняття зборами рішення щодо припинення шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю, для оприлюднення відповідних відомостей у порядку встановленому чинним законодавством.

2) Протягом 10 (десяти) робочих днів після прийняття рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» подає до НКЦПФР документи на зупинення обігу акцій товариства.

3) Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» проводить інвентаризацію активів та пасивів.

4) Протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати прийняття рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» письмово повідомляє про це кредиторів та публікує в офіційному друкованому виданні повідомлення про ухвалені рішення.

Вимоги кредиторів задовольняються протягом 2 (двох) календарних місяців з дня оприлюднення повідомлення про прийняте рішення щодо припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».

Згідно з частиною 2 ст.82 Закону України «Про акціонерні товариства» кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки; дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правомочном між товариством та кредитором. У разі, якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений цією частиною, до товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

5) Після закінчення строку пред'явлення вимог кредиторів (спливу 2 (двох) календарних місяців з дня оприлюднення повідомлення про прийняте рішення щодо припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС») Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» складає передавальний акт, який має містити положення про правонаступництво щодо майна, прав та обов'язків товариства, що припиняється, стосовно всіх його кредиторів та боржників, включаючи зобов'язання, які оспорується сторонами.

6) Не раніше ніж через 2 (два) календарних місяці з дня оприлюднення повідомлення про прийняте рішення щодо припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», враховуючи строк для пред'явлення вимог кредиторів, Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» проводить загальні збори акціонерів, на яких затверджується передавальний акт, та проводить установчі збори Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Учасники створюваного Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» ухвалюють рішення про затвердження статуту та обрання органів управління відповідно до вимог законодавства.

7) У визначені законодавством та цим рішенням порядку і строки комісія з припинення здійснює обмін акцій на частки у статутному капіталі Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», що створюється у результаті перетворення.

8) Протягом 10 (десяти) робочих днів з дати затвердження передавального акту на загальних зборах акціонерів, Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» подає до НКЦПФР визначені чинним законодавством документи для скасування реєстрації випуску акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску акцій Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС».

9) Після отримання розпорядження НКЦПФР про скасування реєстрації випуску акцій Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС» подає до органів державної реєстрації документи для внесення запису до ЄДР про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС». Перетворення вважається завершеним з дати державної реєстрації новоутвореної юридичної особи - Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Кожен з етапів перетворення буде проходити у відповідності та в строки, встановлені діючим законодавством. Відповідно до чинного законодавства розмір статутного капіталу Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», що створюється шляхом перетворення акціонерного товариства, на дату його створення буде дорівнювати розміру статутного капіталу Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», що перетворюється (у випадках, передбачених законодавством, розмір статутного капіталу зменшується на загальну номінальну вартість акцій, що не підлягають обміну).

## **5. Про затвердження плану припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».**

*Проект рішення:*

5.1. Затвердити план припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» згідно зі ст. 81 Закону України «Про акціонерні товариства»:

1) **Повне найменування Товариства, що перетворюється:** Приватне акціонерне товариство «ЛЮКС», Код за ЄДРПОУ 32880322, місцезнаходження Товариства: Україна, 08700, Київська область, Обухівський район, село Плюти, вулиця Київська, будинок 102. Розмір статутного капіталу 740 041 000,00 грн.

**Товариство, що створюється під час перетворення:** Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», Код за ЄДРПОУ 32880322, місцезнаходження Товариства: Україна, 08700, Київська область, Обухівський район, село Плюти, вулиця Київська, будинок 102.

2) **Порядок і коефіцієнт конвертації акцій та інших цінних паперів, а також суми можливих грошових виплат акціонерам:**

- Акції Товариства, що перетворюється, конвертуються в частки Товариства- правонаступника з коефіцієнтом конвертації 1 (один) та розподіляються серед його учасників. Кожен акціонер Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», що перетворюється, має право отримати частку у статутному капіталі правонаступника, що створюється шляхом перетворення Товариства в товариство з обмеженою відповідальністю. Розподіл часток створюваного Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», правонаступника Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС». Одна акція Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», номінальною вартістю 100 гривень, дорівнює розміру однієї частки вартістю 100 гривень Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Розмір частки учасника у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» дорівнює розміру загальної номінальної вартості акцій, належних йому у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» до перетворення.

- Грошові виплати не передбачено.

3) **Відомості про права, які надаватимуться товариством правонаступником власникам інших, крім акцій, цінних паперів Товариства, діяльність якого припиняється внаслідок перетворення.**

Інших цінних паперів, крім акцій, Товариство не випускало.

4) **Інформація щодо запропонованих осіб, які стануть посадовими особами Товариства - правонаступника після перетворення Товариства та запропоновані до виплати таким особам винагороди чи компенсацій.**

Директор – Перерва Юлія Юріївна.

Винагорода Директора встановлюється трудовим контрактом.

**Пояснення до плану перетворення:**

Акціонерне товариство на сьогоднішній день є, фактично, найскладнішою організаційно-правовою формою юридичної особи, яка потребує значних затрат (як матеріальних так і людських) на його функціонування. Це пов'язано з тим, що після прийняття та вступу в дію в 2011 році Закону України «Про акціонерні товариства», ряду інших законів та підзаконних нормативно-правових актів в Україні почали діяти нові правила діяльності акціонерних товариств. Зокрема, змінено типи акціонерних товариств, запроваджено нові обов'язкові вимоги щодо діяльності акціонерних товариств, які тягнуть за собою значні видатки на утримання акціонерного товариства (які становлять від 30 тис. грн на рік). Крім цього, підвищено розміри санкцій за правопорушення на ринку цінних паперів, які часом сягають 170 000 грн. На сьогоднішній день ринок цінних паперів України обмежується декількома великими підприємствами, акції яких перебувають в обігу на біржах. Всі інші акціонерні товариства не виконують свого основного призначення як організаційно-правова форма: залучення інвестора.. У зв'язку із викладеним, наглядова рада прийняла рішення про проведення загальних зборів акціонерів до порядку денного яких включити питання про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом його реорганізації (перетворення) в Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Прийняття позитивного рішення акціонерами з даного питання дозволить товариству заощадити значні кошти, які витрачались на утримання акціонерного товариства як організаційно-правової форми, а також здійснювати більш ефективно управління товариством- правонаступником, що в умовах сучасного ринку є вкрай важливим для прибуткового функціонування бізнесу.

**6. Про призначення комісії з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» (надалі - Комісія), обрання персонального складу Комісії у зв'язку з його перетворенням на Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Надання Комісії з припинення доручень по виконанню передбачених законодавством України дій щодо реорганізації Товариства.**

*Проект рішення:*

6.1. Покласти виконання функцій комісії з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» на виконавчий орган товариства - Бондареву Тетяну Олексіївну, паспорт серія МН № 988000, виданий Фрунзенським РВ ХМУ ГУМВС України в Харківській області 06.05.2008 р., реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб – платників податків 3115108263, яка зареєстрована за адресою: 61176, м. Харків, вул. Амосова, буд. 52, кв. 16.

6.2. Визначити, що комісія з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» складається з однієї особи – Голови комісії з припинення Товариства, та буде знаходитися за адресою: 08700, Київська обл., Обухівський р-н, с. Плюти, вул. Київська, буд. 102.

6.3. Надати комісії з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» повноваження, передбачені чинним законодавством України, Статутом Товариства на здійснення всіх необхідних щодо забезпечення припинення Товариства шляхом перетворення на Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».

6.4. Визначити, що:

- Виконавчий орган Товариства після призначення комісії з припинення Товариства припиняє свої повноваження;

- До Голови комісії з припинення Товариства з моменту призначення переходять повноваження виконавчого органу Товариства, щодо управління справами Товариства, у відповідності до Статуту Товариства;

- Голова комісії з припинення Товариства представляє інтереси Товариства у відносинах з третіми особами;

6.5. Голові комісії з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС»,

особисто, або через представника на підставі виданої довіреності, зокрема доручається:

- письмово повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію про прийняте акціонерами Товариства рішення про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», а також повідомити про склад Комісії з припинення Товариства та про порядок і строк пред'явлення кредиторам вимог до Товариства;

- письмово повідомити відомих кредиторів Товариства про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» відповідно до вимог чинного законодавства України, задовольнити чи відхилити їх вимоги;

- здійснити необхідні дії для отримання необхідних дозволів та документів від Державної фіскальної служби України, Фонду соціального страхування, Пенсійного фонду України у зв'язку з припиненням Товариства шляхом його перетворення у Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС»;

- надати до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку заяву та всі документи, які потрібні для здійснення скасування реєстрації випуску (випусків) акцій Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС»;

- провести інвентаризацію основних активів Товариства протягом 10 (десяти) робочих днів з моменту закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторам;

- після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторам та задоволення чи відхилення цих вимог, скласти передавальний акт, який передати на затвердження Загальним зборам акціонерів Товариства;

- здійснити всі необхідні заходи та дії щодо обміну акції Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», що припиняється шляхом перетворення, на частки Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», що створюється внаслідок перетворення.

- здійснювати всі інші процедури, пов'язані з припиненням Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом його перетворення у Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», у відповідності до вимог чинного законодавства.

Надати повноваження Голові комісії з припинення підписувати всі необхідні для вказаних дій документи, а також завіряти їх копії.

## **7. Про порядок та строк заявлення вимог кредиторам Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» в зв'язку з його припиненням шляхом перетворення.**

Проект рішення:

7.1. Визначити, що згідно з ч. 1 ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства» протягом 30 днів з дати прийняття загальними зборами рішення про припинення акціонерного товариства шляхом перетворення, Товариство в особі комісії з припинення письмово повідомляє про це кредиторів та публікує в офіційному друкованому виданні повідомлення про ухвалене рішення та про порядок і строк заявлення кредиторам вимог до нього.

7.2. Визначити, що строк заявлення кредиторам своїх вимог становить 2 (два) календарні місяці з дня оприлюднення повідомлення про прийняте рішення щодо припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» шляхом перетворення відповідно до ст. 105 Цивільного кодексу України.

7.3. Встановити, що згідно з ч. 2 ст. 82 Закону України «Про акціонерні товариства» кредитор, вимоги якого до акціонерного товариства не забезпечені договорами застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому повідомлення про припинення товариства може звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір товариства однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов'язань шляхом укладення договорів застави чи поруки; дострокового припинення або виконання зобов'язань перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правомочном між товариством та кредитором. У разі, якщо кредитор не звернувся у строк, передбачений цією частиною, до товариства з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від товариства вчинення додаткових дій щодо зобов'язань перед ним.

## **8. Про проведення інвентаризації.**

Проект рішення:

8.1. Провести інвентаризацію майна та зобов'язань Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» для чого покласти виконання обов'язків інвентаризаційної комісії на Комісію з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» в

	<p>особи Бондарєвой Тетяни Олексіївни.</p> <p>8.2. Доручити Комісії з припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» виконати всі необхідні дії щодо проведення інвентаризації майна та зобов'язань Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», та затвердити її результати.</p> <p><b>9. Про затвердження умов та порядку викупу акцій приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» у акціонерів, які голосували проти прийняття рішення про припинення товариства шляхом його перетворення.</b></p> <p>Проект рішення:</p> <p>9.1. Не здійснювати обов'язковий викуп акцій, оскільки 2 (два) акціонера, які володіють 100% голосів у статутному капіталі Товариства, беруть участь у перетворенні та пропорційно обмінюють належні їм акції на частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю, що буде створено за наслідками перетворення.</p> <p><b>10. Про затвердження строків, умов та порядку обміну акцій, випущених приватним акціонерним товариством «ЛЮКС», на частки у статутному капіталі Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС».</b></p> <p>Проект рішення:</p> <p>10.1. При реорганізації Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» все його майно, права, грошові кошти, зобов'язання та інші обов'язки переходять до його правонаступника.</p> <p>10.2. Акції Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» конвертуються в частки Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», що створюється шляхом перетворення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», та розподіляються серед його учасників.</p> <p>10.3. Кожен з акціонерів Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» має право отримати частку у статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС», що створюється шляхом перетворення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС».</p> <p>10.4. Розподіл часток Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС» відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій та відсотка, що було між акціонерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», що перетворюється.</p> <p>10.5. Акції Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» конвертуються в частки Товариства- правонаступника з коефіцієнтом конвертації 1 (один) та розподіляються серед його учасників. Одна акція Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС» номінальною вартістю 100,00 (сто) гривень дорівнює розміру однієї частки вартістю 100,00 (сто) гривень Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЮКС». Розподіл часток у статутному капіталі створюваного товариства з обмеженою відповідальністю, правонаступника Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», відбувається із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у статутному капіталі Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС».</p> <p>10.6. Не підлягають конвертації акції, власниками яких є акціонери, які звернулися до акціонерного товариства з вимогою про обов'язковий викуп належних їм акцій.</p> <p><b>11. Про зупинення обігу акцій Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС».</b></p> <p>Проект рішення:</p> <p>11.1. У зв'язку з прийнятим рішенням про припинення Приватного акціонерного товариства «ЛЮКС», доручити Комісії з припинення у встановлений строк - 10 (десять) робочих днів з дати прийняття рішення, подати до НКЦПФР визначені чинним законодавством документи для зупинення обігу акцій Товариства.</p>
<p>Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань,</p>	<p><a href="http://www.luks-ua.com">www.luks-ua.com</a></p>

включених до порядку денного:	
Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів:	<p>Під час підготовки до Зборів Товариство надає акціонерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного. Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами Зборів до 24 травня 2019 року у робочі дні (крім суботи та неділі) з 8.00 год. до 17.00 год. (обідня перерва з 12.00 год. до 13.00 год.) за місцезнаходженням Товариства. Відповідальна особа за ознайомлення з матеріалами Зборів – головний бухгалтер Товариства Хоба Тетяна Миколаївна. Телефон для довідок (044) 455 82 12.</p> <p>24 травня 2019 року ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у місці проведення Зборів.</p>
Права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства»	<p>Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів разом із проектами рішень з цих питань, а також щодо нових кандидатів до складу органів Товариства.</p> <p>Пропозиції вносяться у формі, порядку та строки, встановлені чинним законодавством.</p> <p>Кожний акціонер має право до дати Зборів подати письмовий запит до Товариства та отримати на нього письмову відповідь щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборів та порядку денного Зборів.</p>
Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю	<p>Кожний акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на Зборах одному чи декільком своїм представникам. Порядок оформлення довіреностей визначений чинним законодавством. Представник акціонера голосує на загальних зборах на свій розсуд або згідно з завданням щодо голосування, виданим акціонером.</p>
Загальна кількість зареєстрованих акцій Товариства станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів	7 400 410 штук акцій
Загальна кількість голосуючих акцій Товариства станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення Загальних зборів	7 400 410 штук акцій